
PAUTA DA 68ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 27 de outubro de 2015. 

L E I T U R A
MOÇÃO:

028/15 – Ementa:  Apresenta Moção de Congratulações a  Diocese de Sobral  pelo  Centenário  de 
criação.
Autoria:  Vereador  Paulo  César  Lopes Vasconcelos  (PRB),  subscrita  por:  José  Oswaldo 
Soares  Balreira  Júnior  “Júnior  Balreira”,  Francisco  Hermenegildo  Sousa  Neto,  Francisco  
Rogério Bezerra  Arruda, Valfredo Linhares Ribeiro  -  “Fredim”,  Carlos Augusto Rodrigues 
Linhares “Kaká Linhares” e Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia”.
Destino:  Bispo Diocesano de Sobral, Vigário Geral da Diocese e Párocos da Cidade de 
Sobral. 

VOTO DE PESAR:

040/15 – Ementa: Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Cleoflavio Sousa Maciel.
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes - “Cláudio Gil” (PROS)
Destino: Sua mãe: Sra. Maria Edina Maciel, residente na Rua Henrique Quinto de Sousa, Centro 
- Distrito de Aracatiaçu.

INDICAÇÕES:

834/15 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento do asfalto na Rua Antônio Rodrigues Magalhães,  
bairro Dom Expedito, Sobral - CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município.

REQUERIMENTOS:

* 481/15 – Ementa: Solicita que seja agilizado o pagamento do transporte escolar, pois o mesmo encontra-
se em atraso desde junho.
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil” (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e ao Secretário de Educação do Município.

* Obs.: Requerimento pendente da 67ª Sessão Ordinária, vereador ausente.
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486/15 – Ementa:  Solicita a devolução imediata ao Poder Executivo do Projeto de Lei Complementar nº 
051/2015.
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS)
Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral.

48715 – Ementa: Requer a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome na Avenida  
Rita Leite no bairro Renato Parente.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)
Destino:  Gerente dos Correios de Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 
Prefeito,  Secretaria  de  Urbanismo  e  Secretário  de  Conservação  e  Serviços  Públicos  do 
Município.

488/15 – Ementa: Requer a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome na Rua Maria 
Glória Chaves Lima Verde no bairro Renato Parente.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)
Destino:  Gerente dos Correios de Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 
Prefeito,  Secretaria  de  Urbanismo  e  Secretário  de  Conservação  e  Serviços  Públicos  do 
Município.

489/15 – Ementa:  Requer a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome na Rua 
Orgendina Gomes no bairro Renato Parente.
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)
Destino:  Gerente dos Correios de Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 
Prefeito,  Secretaria  de  Urbanismo  e  Secretário  de  Conservação  e  Serviços  Públicos  do 
Município.

O R D E M   D O   D I A

OBS: Sem matéria para deliberação.

                  ________________________________________                      ___________________________
                  JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                        FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                                1º Secretário                                                                   Diretora do Depto. Legislativo 
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